
Procès verbal de d'assemblée générale ordinaire du 15 octobre 2011

Membres du bureau présents: Patrick DAVELUY, Président,Jean-Pierre LECLERC, Vice-président, 
Noël FRANCK, Secrétaire , Daniel MILLET, Secrétaire adjoint.
Excusé : Daniel André, Trésorier ad interim.
Membres présents : 28.

Ordre du jour
1. Situation financière
2. Quitus de gestion
3. Point sur l'année écoulée
4. Questions diverses
5. Elections : Renouvellement du conseil d’Administration.

1. Situation financière
A cette date l'association était composée de 132 membres à jour de leurs cotisations.
Le président présente l’état des comptes et explique la raison des trois comptes ouverts au nom de la 
RA : le compte belge ouvert à l’occasion du rassemblement à Bertrix, Belgique, le compte à la 
Banque Populaire et celui de la Caisse d’Epargne ouvert de commun accord entre le président et la 
trésorière en 2010 suite à des problèmes de communication avec le trésorier précédent.

Solde de chaque compte s’élève respectivement à 207, 94€ pour la BP, 50€ pour le compte LaPoste 
et 1604€ pour la Caisse d’Epargne, soit un total de 1861,94€.
L’état des comptes a été vérifié par le président et le secrétaire.
Le rapport financier soumis aux membres a été approuvé par 24 voix contre 4 abstentions.
Justification des abstentions : demande de consulter les pièces comptables.

Quelques projets sont envisagés : 
plaques RA émaillées.
polaires avec écusson RA brodé.

Précision du président : 
Lors de la reprise de l’association en 2007, il y avait une quarantaine de membres et environ 350€ 
en caisse.
A ce jour, l’association compte 132 membres et 1861,94€ en comptes.

2. Quitus de gestion
L’assemblée donne quitus au bureau pour sa gestion.

3.Point sur la saison écoulée : Notre rassemblement annuel s'est tenu cette année à Dourdan et nous 
tenons à remercier l'ensemble des organisateurs pour leur implication et la grande réussite que fut 
cette fête.

4.Questions diverses :
-Remarque par MP de Isawood : notre ancienne trésorière note l’absence de livre de compte de 
l’association et l’impossibilité d’accéder au compte de la Banque Populaire.
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Note du secrétaire : le livre de compte manquait déjà lors de le reprise de la trésorerie en 2008.

-Question de Pat par rapport aux remises en question systématiques et aux propos diffamatoires 
dont il a fait l’objet en tant que président. 

-Problèmes rencontrés par le bureau et par les administrateurs du forum : la modération a fait défaut 
à certains moment délicats notamment lors de problèmes interpersonnels.
Ceci s’explique par le fait que les administrateurs du site :
-ne sont pas formés pour faire face à des problèmes affectifs qui n’ont pas leur place sur un forum 
dédié aux loisirs moto 
-ne peuvent matériellement pas parcourir les dizaines d’échanges entre participants du forum.
-vu la situation conflictuelle générale de cette année, le nombre de modérateur a fortement diminué 
du fait de démissions.
-le site bloqué suite aux échanges virulents entre membres du forum: si le fond est légitime, la 
forme est difficilement admissible.
Conclusion : à l’avenir, il faudra repenser la gestion du site, e.a. par le choix d’un pool de 
modérateurs et améliore la communication entre administrateurs du site et de la RA.

Autre question soulevée : la présence inopportune de certains membres du forum : inscrit d’un jour, 
inscrits aux multiples avatars…

Enfin, un membre pose la question du rassemblement 2012, lequel sera à définir par le nouveau 
bureau.

5.Elections : Renouvellement du conseil d’Administration.
Le secrétaire expose le mode opératoire des élections.

Avant de passer aux votes, le Président et les membres du bureau sortant ont été vivement salués 
pour le travail accompli par les applaudissements de l’ensemble des membres présents.

Les élections ont eu lieu au vote secret : 65 membres ont participé au renouvellement des sept 
membres du Conseil d’Administration soit par courrier (38) soit sur place (26). Votes valables : 64. 
Abstention : 1. Membre présent ayant voté par courrier :1
Résultat des votes :
Cosette (34 voix), Ded31 (31voix),Fabien (28 voix), Isawood (27voix), Mimi.Lulu(31 voix), Nelska 
(38 voix), Noël(38 voix), Papymad(40 voix), Pat(24voix), Poalaboi(30 voix)

Le nouveau Conseil d’Administration se compose de : 
Mme Brigitte Van Keer (Cosette), M. Didier Leroux (Ded31), M. Jean-Luc Roquefort (Mimi.Lulu), 
M. Michel Piquet (Nelska), M. Noël Franck (Noël), M. Michel Destouches (Papymad), M. Jacques 
Brunier (Poalaboi)
Le CA a dix jours pour désigner les membres du bureau et adjoints.

Pour le nouveau Conseil d'administration Pour le Conseil d'Administration sortant
Michel DESTOUCHES, Président Noël FRANCK 

Secrétaire


